Stredové promitani : stfed S, distanced = 5 cm
Sestrojte kvadr ABCDA'B'C'D'; Ctvercova podstava ABCD leZi v roviné o ;v =3,4,5cm




Stfedové promitdani : stfed S, distance d = 5 ¢cm

Zobrazte pravidelny Sestiboky hranol s podstavou v roviné o (O ... stfed podstavy, A ... vrchol, vyska hranolu 5 cm)




Stredové promitani (S,d)

Sestrojte fez pravidelného Sestibokého hranolu rovinou cx.




Stfedové promitani (S,d = 5 cm)
Urcete Fez pravidelného 4-bokého jehlanu s podstavou v roviné o (O...stfed podstavy, A...vrchol)rovinou (3.

Vyska jehlanu je 9 cm.




Stfedové promitani (S,d = 8 cm)

Najdéte priiseik primky p s jehlanem ABCDEFV, jehoz podstava ma tvar pravidelného SestiGhelniku v <, v = 7 cm.




Stredové promitani (S,d)

Zobrazte rotacni vélec, jeho? jedna podstava leZi v roving o (stfed O, podstavna kruZnice se dotykd n™) , vyska valce je 4 cm.

wQ




Stredové promitani (S,d)

Sestrojte kuzel stojici na roviné . Stfed podstavy...0, r =4,8cm,v =7 cm.






